
 

  

První český dokument o finanční gramotnosti Zlatý plán 
vstoupí do kin 24. dubna 

Influencer David Luu, moderátorka Gabriela Partyšová a další známé i neznámé 
osobnosti sdílejí své příběhy. S jejich finančními plány pomáhají poradci Partners. 

  
Peníze. Každý o nich přemýšlí, každý je potřebuje, ale málokdo s nimi umí skutečně zacházet. 
Dokument režiséra a scenáristy Marka Záruby Zlatý plán otevírá v české společnosti často 
přehlížené téma: finanční gramotnost. Jak si zajistit budoucnost? Jak se vyhnout dluhové 
pasti? A jak si splnit své sny, aniž by se člověk topil v problémech? Tento dokument není jen 
o číslech a rozpočtech. Je o lidech, jejich snech, obavách a naději. Protože finanční 
gramotnost není jen o penězích – je o svobodě. 

Trailer je ke zhlédnutí ZDE 

Jeden z našich nejsledovanějších skaterů David Luu, populární moderátorka Gabriela 
Partyšová, ex-fotbalista pražské Sparty Jakub Pešek, bývalá pornoherečka Lady Dee, matka 
samoživitelka Lenka, mladí manželé Karel a Markéta. To je 7 protagonistů dokumentu Zlatý 
plán, kteří se nebáli vzít diváky do svého soukromí a odhalit své současné příjmy, výdaje a sny. 
Zkušení finanční experti skupiny Partners Dana Chňoupková Míchalová, Petr Ťažký a Lukáš 
Bakrlík s nimi řeší reálné situace a přicházejí s jasnými doporučeními a odpověďmi, které 
mohou divákům pomoci zlepšit jejich vlastní finanční život. Průvodcem celým filmem je herec 
a moderátor Václav Matějovský.  

„Každý z účastníků má svůj příběh, který vyvolává emoce – ať už jde o těžké začátky, nebo 
aktuální složitou situaci. Ale pokud bych měl přece jen vypíchnout jeden pro mě nejsilnější 
moment, byl by to rozhovor s Lady Dee. Když mi na kameru vyprávěla svůj příběh, došlo mi, jak 
malicherné mohou být naše vlastní problémy. Věděl jsem, že ji budou diváci nejvíce odsuzovat, 
ale zároveň jsem byl přesvědčený, že jakmile uslyší, čím si prošla, změní na ni názor,“ říká 
režisér Marek Záruba. 

Jiný protagonista, fotbalista Jakub Pešek, ve filmu prozrazuje: „Nyní, ve třiceti letech, jsem na 
vrcholu, vydělávám skvělý peníze, ale vím, že za pár let to může skončit. Upřímně, děsí mě to. 
Celý život znám jen fotbal, a najednou mám řešit, co dál... Nejtěžší je přiznat si, že sportovní 
kariéra jednou skončí, ve 35 můžete být zdravý, můžete být fit, ale pro vrcholový fotbal už 
můžete být starý. Já mladým klukům v týmu říkám pořád, investujte, šetřete a vzdělávejte se. 
Musíte být v obraze a musíte být trošku připravení, protože sportovní kariéra je krátká. Ono 
není těžké vydělat velké peníze, ale pak je těžké je udržet a zajistit se na celý život.“  

Producent Jiří Tuček odpovídá na otázku, jak náročná byla koordinace tolika aktérů – hlavních 
postav dokumentu: „Nejnáročnější koordinace v tomto směru se podle mě příliš netýkala 
samotné organizace, ale spíše střihu. Je pravda, že poskládat takové množství příběhů, osob a 
informací bylo velmi náročné, a co se týče střihu vůbec, byl to jeden z nejtěžších projektů, jaký 
jsme kdy dělali. Museli jsme si dát pozor na to, abychom nejen dokázali předat divákovi kvalitní 
hodnotu ve formě informací, ale aby diváka příběh bavil také v lidské rovině.“ 

Film Zlatý plán je určen širokému spektru diváků. Mladým lidem, kteří chtějí vědět, jak si 
správně nastavit finance a předejít budoucím problémům. Rodičům, kteří hledají způsob, jak 
zajistit lepší budoucnost pro své děti. Lidem ve finanční tísni, kteří se snaží vymanit z kolotoče 

https://www.youtube.com/watch?v=xVlqOtfZGXs


 

  

života „od výplaty k výplatě“. Ale i lidem, kteří vydělávají velké peníze, ale nevědí, jak s nimi 
naložit. Pokud se po jeho zhlédnutí v mysli diváků vynoří neodbytná otázka: „A co já? Mám 
svůj Zlatý plán?“, bude mise tvůrců splněna. Nad svou osobní finanční budoucností by se totiž 
měl zamyslet každý z nás.  

Distributorem filmu Zlatý plán je DONART Film. 

Trailer a další materiály najdete zde: https://mega.nz/folder/GgEVxaTB#-
ugybzTZ92CL5HAGgqP99g, https://donartfilm.com/film/zlaty-plan/ 
 

Pro více informací kontaktujte: 

Tereza Píchalová, tisková mluvčí Partners, tereza.pichalova@partners.cz, tel.: 603 173 254  

Společnost Partners Financial Services je na českém trhu již 16 let a od roku 2009 je nejznámější 
finančněporadenskou společností v České republice. Zásluhu na jejím úspěchu má především 
objektivita, nabídka exkluzivních produktů a kontinuální vzdělávání finančních poradců. V současnosti 
má společnost asi 600 tisíc klientů, 170 poboček a 3000 profesionálních poradců, manažerů, 
franšízantů a koncipientů. Partners Financial Services je součástí finanční skupiny Partners, kterou 
dále tvoří Partners investiční společnost, nemovitostní fondy Trigea a Merity a vydavatelství NextPage 
Media, které provozuje weby Peníze.cz, Finmag.cz, Heroine.cz a časopis Football Club. V červenci 
2019 se skupina rozrostla o Simplea pojišťovnu, nabízející unikátní životní pojištění, a od června 2021 
o penzijní společnost Rentea. Partners v roce 2021 také expandovali na Slovensko pod brandem 
Simplea. Skupina v roce 2024 spustila první poradenskou Partners Banku a expandovala do 
Rumunska. Obrat skupiny v roce 2024 dosáhl 5 miliard korun. 
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